

К НОВОМУ ГОДУ!

Современный спортивный комплекс получат жители города

▶ стр. 2

МЕДСЕСТРЫ ДЕЛЯТСЯ СЕКРЕТАМИ

В ступинской больнице расширилась программа наставничества

▶ стр. 4

АЛГОРИТМЫ ТРЮКОВ

В Усадах стартовали уроки по программированию дронов для школьников

▶ стр. 5

Ступино

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



ПАНОРАМА

@ ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА
ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО
ОКРУГА СТУПИНО

Сергей
Мужальских
muzhalskikh@internet.ru

ТЕЛЕГРАММ-
КАНАЛ
ПО ССЫЛКЕ
В QR-КОДЕ:



№ 37 (37)

24 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА

ОСНОВАНА 24 ОКТЯБРЯ 1932 ГОДА

Соглашение о взаимодействии подписал городской округ Ступино с Ассоциацией сельских старост Подмосковья.

Милена ЗАЙЦЕВА

ЭФФЕКТИВНО РЕШАТЬ ВОПРОСЫ НА МЕСТАХ

Подписи под документом поставили глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских и председатель правления Ассоциации Федор Степанов.

Мероприятие прошло в центральной библиотеке города Ступино в рамках встречи со старостами территориальных отделов. Как сообщил глава округа, предметом двухстороннего соглашения является сотрудничество в целях повышения эффективности решения вопросов местного значения, а также реализация инициатив Ассоциации и жителей сельских населенных пунктов.

ОФИЦИАЛЬНО

Импульс к развитию

В округе появился новый формат эффективного взаимодействия между старостами и властью



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

//ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей МУЖАЛЬСКИХ, глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

– ВАЖНО, ЧТОБЫ ОБЪЕДИНЕНИЕ СТАРОСТ СТАЛО РЕАЛЬНО РАБОТАЮЩИМ ИНСТИТУТОМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, НАДЕЛЁННЫМ ПОЛНОМОЧИЯМИ И РЕСУРСАМИ. Только люди на местах понимают, что реально нужно тому или иному населённому пункту. Продолжим встречаться со старостами, в том числе на базе представительства Ассоциации, где будем открыто общаться, подводить итоги сделанного и обсуждать планы на будущее.

Со словами поддержки также выступили председатель Ассоциации старост сельских населенных пунктов Московской области Федор Степанов, депутат Московской областной Думы Андрей Голубев, председатель окружного Совета депутатов Александр Сухачев.

ВАЖНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Соглашение включает координацию работы в ряде ключевых направлений. Среди них – повышение эффективности деятельности сельских старост, организация конференций, семинаров, круглых столов и других мероприятий, направленных на решение актуальных вопросов местного самоуправления.

Это сотрудничество станет важным шагом в развитии сельских территорий Ступино и усилит взаимодействие власти с активными представителями сельских населенных пунктов.

На встрече также обсудили вопросы благоустройства, дорожной инфраструктуры, здравоохранения, ЖКХ, торговли, реализации социальных инициатив и другое. С юбилейным днем рождения поздравили старосту деревни Рудины Любовь Глебову, пожелав ей здоровья, добра и благополучия.

Решать актуальные вопросы местного значения, реализовывать инициативы жителей с Ассоциацией станет легче

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

Завершается капитальный ремонт здания спортивной школы «Ока». Подрядчик уже выполнил основную часть работ и сейчас занят финишной отделкой помещений. Как проинформировал глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских, на сегодняшний день готовность бассейна составляет 98%.

Надежда КЛИМАНОВА

Реконструкция спортшколы ведется в рамках пятилетней программы капитального ремонта спортивных объектов Подмосковья. Рабочие завершают внутреннюю отделку помещений, обновляют фасад здания и монтируют инженерные системы. Параллельно благоустраивается прилегающая территория: уже заасфальтированы дорожки и готовятся основания под укладку брусчатки. Кроме того, уже заказаны скамейки и уличные фонари.

После завершения ремонтных работ в спортшколе «Ока» жители Ступина получат современный спортивный комплекс, оснащенный всем



Рабочие заканчивают обустройство чаши большого бассейна

ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

КАПРЕМОНТ

К НОВОМУ ГОДУ!

Современный спортивный комплекс получают жители города

необходимым оборудованием для занятий различными видами спорта. Появятся новые раздевалки для каждой спортивной секции, что позволит создать комфортные условия

для занятий. Будет обновлен внешний вид бассейна и установлена современная система навигации внутри здания.

Завершить капитальный ремонт здания подрядчик

обещает до конца 2024 года. Для ускорения темпов планируют увеличить количество рабочих на объекте. Об этом стало известно в ходе совещания в администрации

округа, на котором присутствовали представители подрядной организации, директор спортшколы «Ока», глава округа и профильные заместители.



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Сергей МУЖАЛЬСКИХ, глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

– ЗАВЕРШЕНЫ ОСНОВНЫЕ РАБОТЫ ПО ОБЛИЦОВКЕ ЧАШ БАСЕЙНА, ВЕДЕТСЯ МОНТАЖ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ГИМНАСТИЧЕСКОГО ЗАЛА. Параллельно продолжают внутренние отделочные работы, подготовка инженерных систем. Также активно благоустраивается прилегающая территория.

НОВЫЕ АДРЕСА

РЕМОНТИРОВАТЬ ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ БУДУТ В СТУПИНЕ

■ На балансе МКУ «Благоустройство» появилось специализированное помещение, оснащенное оборудованием для ремонта детских игровых площадок и других элементов благоустройства.

Пространство представляет собой мастерскую, оборудованную деревообрабатывающими станками и необходимым инструментом. Здесь можно ремонтировать поврежденные элементы игровых комплексов, создавать малые архитектурные формы, изготавливать бетонные полусферы.

Ранее при обнаружении неисправностей на детских площадках муниципалитету приходилось привлекать сторонние организации. Это увеличивало временные затраты на ремонт, приводило к дополнительным финансовым расходам. Создание ремонтной базы позволит ускорить процесс восстановления игровых зон и сократить расходы городского бюджета.

Иван ПЕТРОВ

СИТУАЦИЯ

ПОЛОМКУ УСТРАНИЛИ ОПЕРАТИВНО

■ В понедельник, 21 октября, в котельной села Семеновское городского округа Ступино сломался основной насос, подающий воду в котел. Для устранения поломки на место оперативно прибыли две бригады аварийной службы. За ночь рабочие починили насос и восстановили подачу воды в котел.

– Вышел из строя насос, запитывающий котел. Без воды он работать не может. Поэтому были вынуждены остановить рабо-

ту котельной. В настоящий момент все неполадки устранены, котельная работает в штатном режиме, – рассказала Оксана Левина, мастер котельной села Семеновское.

Специалист добавила, что на объекте осталась дежурная бригада из четырех человек. Каждые полчаса они снимают показатели работы котла и следят за исправностью оборудования.

Андрей СЕМИБРАТОВ

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

КОТЕЛЬНАЯ В МИКРОРАЙОНЕ «Б» ПЕРВУЮ ПРОВЕРКУ ХОЛОДОМ ПРОШЛА

■ Жители микрорайона «Б» города Ступино встретили отопительный сезон с теплыми батареями. Работы по установке и настройке нового котла завершили до холодов. Это был только первый этап по модернизации котельной. Далее предстоит капитально отремонтировать здание.

– Был выполнен капитальный ремонт котла мощностью 7,56 МВт. Заменена трубная система. Обмуровка для последующей бесперебойной работы, как в отопительный сезон, так и в летний период, – рассказал заместитель главного инженера МУП «ПТО ЖКХ» Павел Степнов.

Котельная работает в штатном режиме. Благодаря проведенному ремонту ее эффективность повысилась. С 1 октября она начала подачу тепла в социальные объекты, с 5 октября отопление пошло и в многоквартирные дома.

– У предыдущего котла была забита и зашлакована система, не позволяла вырабатывать нужный КПД. Котел мог закипать, иметь другие негативные эффекты. Сейчас это полностью компенсировано за счет выполненных работ, – отметил Павел Степнов.

Котельная в микрорайоне «Б» введена в эксплуатацию в 1985 году. Она обеспечивает теплом и горячей водой три школы, два детских сада, больницу и 26 многоквартирных домов.

Иван ДУБРОВ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Цели достигнуты

Тренировка по гражданской обороне прошла в Ступине

В Ступине в рамках месячника гражданской обороны на базе автомойки ООО «Торговый дом «Россо» прошли учения, в ходе которых отработывались навыки руководителей, органов управления и сил гражданской обороны по организации ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Милена ЗАЙЦЕВА

На первом этапе – прием и сортировка заражённого транспорта – сотрудники осмотрели «загрязненный» микроавтобус, определили степень его зараженности. Затем произвели обеззараживание техники и мягкого инвентаря. Сотрудники использовали различные методы, включая применение растворов, чтобы уничтожить вредные микроорганизмы и очистить оборудование от опасных веществ.

Не менее важный этап – санитарная обработка личного состава. Сотрудники предпри-



Обеззараживание техники и мягкого инвентаря

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

ятия использовали специальную экипировку и средства индивидуальной защиты, чтобы предотвратить контакт с опасными веществами. Это в случае реаль-

ной ситуации защитит здоровье персонала и предотвратит загрязнение окружающей среды.

– Деятельность и состояние готовности звена территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны городского округа Ступино оценили на «хорошо». Все этапы детально проработаны и выполнены с соблюдением необходимых мер предосторожности, – отметил начальник отдела по ГО и защите населения от ЧС Александр Комалов.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Александр КОМАЛОВ, начальник отдела по ГО и защите населения от ЧС:

– ТРЕНИРОВОЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ – ВАЖНАЯ ЧАСТЬ ПОДГОТОВКИ К ВОЗМОЖНЫМ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ, КОТОРЫЕ ТРЕБУЮТ БЫСТРОЙ И ЭФФЕКТИВНОЙ РЕАКЦИИ. Они позволяют научиться работать в сложных условиях, координировать действия и принимать правильные решения.

АКЦИЯ

СДАЙ ШИНЫ НА МЕГАБАК



– Ежегодная акция по сбору покрышек проходит на территории городского округа Ступино. Она направлена на заботу об окружающей среде и предотвращение сброса шин на городских и сельских контейнерных площадках.

– Автолюбитель, чьи шины пришли в негодность, может сдать их на «Мегабак». Далее они будут вывезены на переработку. «Мегабак» принимает покрышки круглогодично, но данная акция предполагает получение приза. С 21 октября собрано порядка 30 кубов покрышек, – рассказал Роман Макаров, заместитель директора

МКУ «Управление ЖКХ».

Принять участие в акции может любой автолюбитель, сдав старые шины на переработку и опубликовав фотографию в социальных сетях с хештэгом #сдавшинынаМегабак. Для участников подготовлены сувениры и сертификаты достоинством в 20, 15 и 10 тыс. рублей.

Площадка «Мегабак» находится по адресу: г. Ступино, ул. Колхозная. Режим работы: ежедневно с 9.00 до 18.00.

Акция продлится до 18 ноября.

Надежда КЛИМАНОВА

ПРОЕКТЫ

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ОКОЛО КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК

– Губернатор Московской области Андрей Воробьев обсудил с правительством и главами муниципалитетов подготовку к зиме контейнерных площадок и подъездных путей к ним.

Как отметил глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия Сергей Мужальских, в округе продолжается модернизация контейнерных площадок. Адресный перечень формируется по обращениям жителей.

– В 2023 году приведено к стандарту 96 площадок, в этом – 52. В 2025-м модернизируем 14 объектов. Реализуем проект организации дорожного движения около контейнерных площадок во дворах. В начале года в Ступино установлены дорожные знаки, запрещающие парковку вблизи контейнерных площадок, на 50 объектах размещены баннеры, напоминающие о правилах парковки во дворах, – сказал руководитель муниципалитета.

Изменения в КоАП РФ дали возможность штрафовать и эвакуировать автомобили за неправильную парковку без участия ГИБДД. Это делается, чтобы личный транспорт, брошенный под запрещающим знаком, не мешал проезду спецтехники, мусоровозов и экстренных служб.

Нарушения правил парковки фиксируются системой «Безопасный регион», инспекторами министерства, администрации округа, представителями УК, водителями мусоровозов, жителями через приложение «Народный инспектор».

КСТАТИ

Штраф для физлиц – 5 тыс. руб., для должностных лиц и ИП – 10 тыс. руб., для юрлиц – 30 тыс. руб.

Ольга ДУНАЙЦЕВА

ЭКОЛОГИЯ

ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К ВЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ

– Городской округ Ступино присоединился к экологической акции «БумБатл», которая проходит под эгидой Всероссийского движения «Экосистема» в поддержку нацпроекта «Экология». В акции приняли участие школьники и студенты образовательных организаций, работники окружной администрации и учреждений бюджетной сферы, предприятий, активисты Молодой гвардии «Единой России», волонтеры, жители округа.

– С 21 октября по 10 ноября акция проходит в Московской области. Уже собрали около 1500 килограмм, – отметила начальник сектора экологического контроля Вероника Лищенко.



ФОТО: МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР

НА ЗАМЕТКУ

Макулатуру можно приносить по следующим адресам:

- г. Ступино, ул. Службина, д. 8, Молодежный центр;
- г. Ступино, ул. Куйбышева, д. 63, ПМК «Романтик»;
- п. Михнево, ул. Библиотечная, д. 14, ПМК «Единство»

Милена ЗАЙЦЕВА



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА СТУПИНСКОЙ КБ

МОДЕРНИЗАЦИЯ**ПРОЦЕСС ОБРАБОТКИ
ЭНДОСКОПОВ
АВТОМАТИЗИРОВАЛИ**

■ Четыре прибора, включая две установки для автоматизированной сушки и хранения гибких эндоскопов стоимостью четыре млн рублей, а также две мощные и дезинфицирующие установки почти на пять млн рублей, поступили в ступинскую больницу.

Как рассказал заместитель главного врача СКБ Александр Урванцев, оборудование установлено и используется:

– Аппараты установлены на базе стационара. Мойщики одновременно вмещают по два эндоскопа. Автоматизация процесса дезинфекции значительно снижает контакт сотрудников с вредными дезинфицирующими средствами. Аппарат самостоятельно проводит все этапы – от предстерилизационной очистки и мойки до дезинфекции. Кроме того, новые установки бережно обращаются с эндоскопами, что увеличивает срок их службы.

В ступинской больнице много манипуляций, в том числе и операций, проводятся через эндоскопические приборы. Они помогают минимизировать последствия хирургических вмешательств, операции лучше переносятся пациентами.

Марина ХАТАМОВА

Ступинская больница развивает программу наставничества, направленную на ускоренную адаптацию и профессиональный рост молодых медицинских специалистов. Ранее программа была ориентирована на врачей, теперь охватывает и средний медицинский персонал.

Марина ХАТАМОВА

За прошедший год в программе наставничества приняли участие пять врачей. В этом году к ним присоединились опытные медицинские сестры.

Заведующий отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения Петр Золотарев, один из наставников программы, подчеркнул важность такой инициативы:

– Программа наставничества играет ключевую роль в развитии молодых специалистов. Опытные коллеги помогают новичкам быстрее освоиться, повышают их профессиональный уровень и способствуют улучшению качества медицинской помощи, оказываемой пациентам.

Программа наставничества включает в себя индивидуальное сопровождение молодых специалистов, консультации, совместный анализ клинических случаев и обмен опытом. Такой подход позволяет молодым врачам и медсестрам быстрее освоиться на рабочем месте, повысить уверенность и профессиональные навыки.

ИНИЦИАТИВЫ**Медсестры
делятся
секретами**

В ступинской больнице расширилась программа наставничества



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА СТУПИНСКОЙ КБ

Более 20**МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ**

ступинской больницы получили наставников

■ В октябре в России проходит неделя борьбы с раком молочной железы – онкологическим заболеванием, которое занимает первое место среди злокачественных образований у женщин. Самый ранний возраст, в котором обнаружено злокачественное образование в Ступине – 28 лет.

Заведующая Центром лучевой диагностики Афина Барбашова отметила, что, хотя полностью исключить риск развития рака молочной железы невозможно, современное оборудование и специалисты позволяют выявлять заболевания на ранних стадиях, когда лечение эффективно.

Особое внимание медики обращают на важность самообследования груди – оптимально выполнять процедуру с пятого по восьмой день цикла.

ПРОФИЛАКТИКА**РАК МОЛОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ
«ПОМОЛОДЕЛ», СООБЩАЮТ ВРАЧИ**

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА СТУПИНСКОЙ КБ

КСТАТИ

Обследование можно пройти в ступинской больнице по полису ОМС. Запись к врачу возможна по телефону 122 или через портал Госуслуг в разделе «Здоровье». Для женщин старше 40 лет открыта самозапись на маммографическое исследование.

– Каждая женщина должна проводить самодиагностику молочных желез раз в месяц. В возрасте до 40 лет рекомендуется проходить их ультразвуковое исследование раз в два

года. Женщинам от 40 до 50 лет необходимо проводить маммографическое исследование раз в два года, после 50 лет – ежегодно, – отмечает Барбашова.

В Центре амбулаторно-онкологической помощи ступинской больницы работает ультразвуковой кабинет, где проводятся исследования женщин с подозрением на заболевания молочных желез. При необходимости пациенткам назначается биопсия под контролем УЗИ.

С начала года в округе проведено около 200 биопсий молочных желез. В 53 случаях был подтвержден диагноз рак. Однако благодаря своевременному обращению женщин к врачам большинство случаев заболевания выявлены на ранних стадиях.

Екатерина КОЛЬЦОВА



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

// ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Наталья СТЯЖИНА,
и.о. директора
усадовской школы:

– **МЫ СТРЕМИМСЯ СОЗДАТЬ ДЛЯ НАШИХ УЧЕНИКОВ ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ВСЕСТОРОННЕГО РАЗВИТИЯ.** В школе есть квадрокоптеры, виар-очки, ноутбуки и другое необходимое оборудование для организации внеурочной деятельности по данному направлению.

ТОЧКА РОСТА

Алгоритмы трюков

В Усадах стартовали уроки по программированию дронов для школьников

В селе Усады школьники старших классов получили уникальную возможность освоить программирование дронов. Раз в неделю на внеурочных занятиях, организованных в рамках программы «Точка роста», ребята учатся создавать сложные алгоритмы для управления беспилотными летательными аппаратами.

На очередном занятии школьники приступили к программированию трюков.

– Раньше дроны были для нас просто игрушками. А теперь мы понимаем, что это серьезная техника, которая требует глубоких знаний в области программирования, – делится впечатлениями один из учеников.

Преподаватель Андрей Симанов отмечает, что на занятиях дети учатся не только управлению летательными аппаратами

вручную, но и получают навыки программирования в среде Scratch, а также развивают творческое мышление.

– Ребята учатся решать нестандартные задачи, разрабатывать собственные алгоритмы и воплощать их в жизнь, – говорит он.

Школа в селе Усады полностью оборудована для занятий по программированию дронов. Ученики имеют доступ к современным квадрокоптерам, виртуальной реальности, ноутбукам.

По словам исполняющей обязанности директора усадовской школы Натальи Стяжиной, проект по программированию дронов в селе Усады является ярким примером того, как современные технологии могут быть интегрированы в образовательный процесс. Уроки идут по программе «Точка роста» в рамках сотрудничества между администрацией школы и ступинским детским центром «Островок».

Андрей СЕМИБРАТОВ

КОНКУРСЫ

ПЕДАГОГИЧЕСКОМУ ДЕБЮТУ – 10 ЛЕТ

■ По традиции учебный год в Ступине начинается с конкурса молодых педагогов. На базе пятой школы прошел заключительный этап муниципального уровня Всероссийского профсостязания – открытое занятие, на котором 27 учителей сельских и городских школ показывали применяемые в работе методы обучения ребят.

– В нашем округе конкурс проводится с 2015 года. Мы стараемся, что бы этапы, через которые наши конкурсанты проходят, соответствовали тем испытаниям, которые победитель должен будет пройти на региональном этапе, – рассказала директор Информационно-методического центра г.о. Ступино Наталья Коробова.

Юбилейный год ознаменовался самым большим за эти десять лет числом участников – 27 человек.

Основное требование – стаж, который имеет молодой учитель, он не должен превышать трех лет.

Конкурсантам предстояло пройти три основных испытания. В первом, под названием «У меня это хорошо получается», нужно было представить собственный опыт работы. Во втором – открытом уроке – в течение 30 минут начинающие учителя в чужой школе с чужими детьми проводили занятие по своей заявленной находке в первом этапе. Третье испытание – это публичное выступление. С трибуны можно было заявить о проблеме, с которой столкнулись, рассказать о том, что волнует.

По итогам конкурса «Педагогический дебют – 2024» победу одержала Ангелина Герасимова, учитель истории и обществознания школы №9.



ФОТО: ТВ-КОМСЕТ

Нина РЕДКИНА

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

ШКОЛЬНИКИ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С РАБОТОЙ ТЕЛЕКОМПАНИИ

■ В рамках федерального проекта «Профессионалитет» центр профориентации и временного трудоустройства молодежи совместно со Ступинским техникумом им. А.Т. Туманова организовал экскурсию для школьников школы №2 на телекомпанию «ТВ-Комсет».

Сотрудники компании рассказали юным ступинцам об истории создания телевидения в 1991 году, познакомили с работой телеведущих, журналистов и операторов.

Ребята смогли попрактиковаться в качестве телеведущего и оператора.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

Ольга ДУНАЙЦЕВА

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

АРТЕМ РАБОВ ПРЕДСТАВИТ СТУПИНСКИЙ ТЕХНИКУМ В ФИНАЛЕ «АБИЛИМПИКС-2024»

■ С 26 по 28 октября в Москве состоится финал X Московского чемпионата профессионального мастерства «Абилимпикс-2024». Среди участников – студенты, молодые специалисты и люди с особенностями здоровья, демонстрирующие навыки в различных профессиональных компетенциях.

Одним из представителей городского округа Ступино на соревновании станет Артем Рабов, студент Ступинского техникума имени А.Т. Туманова. Молодой человек успел заявить о себе на Всероссийской арене, занимая призовые места в различных чемпионатах. Недавно Артем стал серебряным призером Чемпионата высоких технологий в Нижнем Новгороде в компетенции «Специалист по анализу данных (BI-аналитик)».

На чемпионате «Абилимпикс-2024» Артем выступит в компетенции «Веб-разработка (программирование)». Вместе с наставником, преподавателем техникума Павлом Сарычевым, они уже приступили к подготовке.

– Мы уверены в успехе Артема. Он – талантливый молодой человек с огромным потенциалом. Участие в таких соревнованиях – не только возможность продемонстрировать навыки, но и отличный стимул для дальнейшего профессионального роста, – говорит Павел Сарычев.

Анна РОССИХИНА

АКЦИЯ



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНЮК

УЧАСТНИКОВ
СВО И ИХ СЕМЬИ
ЖДЕТ «МУЗЕЙНАЯ
НЕДЕЛЯ»

■ Ступинский историко-краеведческий музей присоединился к акции «Музейная неделя», инициированной Министерством культуры России.

Акция проходит с 19 по 25 октября. Участники СВО и члены их семей могут посетить постоянные экспозиции, выставки и другие мероприятия Ступинского историко-краеведческого музея бесплатно. Для этого необходимо приобрести бесплатный билет и предъявить документы, подтверждающие статус участника СВО или члена семьи участника СВО.

«Музейные недели», по инициативе президента России, будут проводиться регулярно.

ТВОРЧЕСТВО

* * *

Я твой меч поднимаю своею рукой,
Чтоб занять твое место в разбитом строю.
Как сквозь пальцы песок – тишина и покой,
Этот северный ветер рвет надежду мою.
Здесь у каждого шага есть имя и день,
Чтоб прийти и испить эту чашу до дна.
И в последнем бою вдруг исчезнуть, как тень,
И оставить потомкам свои имена.
И все дело не в том, есть ли шлем и броня.
Это все лишь условность, что ты защищен.
Только вера, как искра, этой жизни пеня,
Она просто сжигает слова – я побежден!
Но лукавая кружит со своею косою,
В ее власти лишь плоть, но души ей не взять.
Ты проходишь этапом,
как проходят сквозь строй,
И упав от удара, слышишь тихое – встать!
И почти побежденный, еле-еле живой,
Ты последние силы, чтоб встать, отдаешь.
И на меч опираясь своей веры родной,
Смерти смотришь в глаза и бессмертным встаешь!
И не важно, что там, за твоею спиной,
Ты живешь только так – всегда смотришь вперед!
И твой дух, как булат, закаленный войной,
Он и есть та броня, что от смерти спасет.
Что у воина есть? Только путь и черта!
Став на эту тропу ты своею ногой,
Чтоб услышать слова: «Заводи! От винта!»
Тебе надо принять этот главный свой бой...
А что будет потом? То узнал уже ты!
Будет май, будет день и лампадок огни...
И мужская слеза упадет на цветы,
То награда за жизнь, ты ее сохрани.

Сергей, боец Донецкой армии,
позывной «Архангел»:

СПЕЦОПЕРАЦИЯ

Гуманитарный
груз
для героев

Все необходимое отправили в зону
СВО ступинские машиностроители



ФОТО: АО «СМП»

Коллектив Ступинского машиностроительного производственного предприятия отправил гуманитарный груз военнослужащим, участвующим в специальной военной операции

Ольга ДУНАЙЦЕВА

Инициатива отправки помощи возникла после обращения к руководству предприятия военнослужащих, проходящих службу в зоне СВО, и сотрудника компании, отправившегося на фронт добровольцем.

Профсоюзный комитет АО «СМП» организовал сбор средств среди сотрудников предприятия, благодаря чему удалось приобрести все необходимое для бойцов: дизельный генератор, рации, теплые вещи, печь, канцелярские принадлежности и многое другое. Волонтерская группа «Своих не бросаем» дополнила груз маскировочными сетями.

Помимо материальной помощи, сотрудники предприятия и волонтеры приняли участие в акции «Письмо солдату», написав теплые слова поддержки и пожелания скорейшей победы землякам.

– Нашей общей гордостью является то, что нам вместе оперативно удалось закрыть весь список потребностей, предоставленный воинским подразделением и сотрудником компании, – отметила руководитель волонтерского объединения «Своих не бросаем» Анна Медведева.

Гуманитарный груз доставил в зону проведения специальной военной операции сотрудник Ступинского машиностроительного производственного предприятия.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ
ВОСПИТАНИЕОТЦЫ
ЗА ОТЕЧЕСТВО

■ Активисты Молодежного центра приняли участие в патриотической акции «Отцы За Отечество». Мероприятие было посвящено всем тем, кто сегодня защищает нашу страну.

Волонтеры написали теплые письма военнослужащим, выразив в них слова поддержки, благодарности и восхищения мужеством наших защитников. В своих посланиях молодые люди подчеркнули важность службы для каждого солдата и пожелали им скорейшего возвращения домой.



ФОТО: МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР ГО. СТУПИНО

Алина ГОРБАЧЕВА

ЭЛИТНОЕ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ!

КАЖДОМУ ПОСТУПИВШЕМУ НА СЛУЖБУ
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

2 300 000 руб.

- ЗАРПЛАТА от 204 000 руб.

- ПРИ РАНЕНИИ - 3 000 000 руб.

- СЕМЬЕ ПОГИБШЕГО - 16 200 000 руб.

- ✓ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ
- ✓ КОМПЕНСАЦИЯ ОПЛАТЫ УСЛУГ ЖКХ
- ✓ КРЕДИТНЫЕ КАНИКУЛЫ
- ✓ ПУТЕВКИ В САНАТОРИИ
- ✓ БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД ДО ПОДМОСКОВЬЯ

По всем вопросам обращайтесь в военный комиссариат
по адресу: г. Ступино, ул. Фрунзе, д.30

8 (966) 183-08-92





ФОТО: ЮРИЙ КОТОВ

ФОТО: ЮРИЙ КОТОВ

Покровский молодежный бал во второй раз собрал православную молодежь в Доме культуры «Металлург» в городе Ступино.

Милена ЗАЙЦЕВА

Участниками мероприятия стали юноши и девушки из церковных и светских молодежных организаций, танцевальных коллективов городских округов, входящих в состав Подольской епархии, кадеты.

С приветственным словом к собравшимся обратился архиепископ Подольский и Люберецкий Акий и глава округа Сергей Мужальских.

– Мероприятие играет важную роль в нравственном воспитании молодежи, содействует развитию

МОЛОДЕЖНАЯ СРЕДА

Кружили в танце

Сотни молодых людей собрал Покровский бал в Ступине

культурной и духовной жизни общества. Особая благодарность архиепископу за оказанное внимание и поддержку ступинской земли. Добра, мира и благополучия желаю всем нам! – отметил Сергей Мужальских.

На балу собрались 200 участников из всей Московской области, 60 – из городского округа Ступино.

На мероприятии также присутствовали председатель отдела по делам молодежи Подольской епархии иерей Тихон Тимохин, благочинный Ступинского округа протоиерей Евгений Ряполов.

Барышни в бальных платьях, кавалеры во фраках, с бабочками, кадеты в парадной форме кружились под звуки вальса, полонеза, мазурки, кадрили и польки.

КОНЦЕРТЫ

ИНОПЛАНЕТНЫМ ВОКАЛОМ ОТКРЫЛИ ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ МАЛЫЙ ЗАЛ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

■ Масштабные работы по капитальному ремонту здания Дворца культуры города Ступино идут к завершению. Одним из первых после реконструкции открыли Малый концертный зал. Здесь состоялся концерт камерного хора

«Подмосковье» Ступинской филармонии.

Как отмечают зрители, все уже очень соскучились по уютной атмосфере Дворца. Помещения после ремонта преобразились: обновилось покрытие потолков и стен, паркетного пола, стульев, при этом исторический облик помещения сохранился в первозданном виде.

Малый зал очень ценен для вокалистов своей акустикой, отмечает руководитель хора Петр Кислицин.

– Я думаю, слушатели сегодня смогли прочувствовать красоту и объем живого звучания. По большей части в Малом зале не обязательны даже микрофоны, здесь можно петь и играть без них, – говорит Петр.

В этот вечер в исполнении хора, а также музыкантов-инструменталистов прозвучали шедевры русской и мировой музыки. В программу вошли произведения итальянских, американских, британских и аргентинских композиторов – Антонио Вивальди, Карла Дженкинса, Астора Пьяцоллы, Джорджа Гершвина, Генри Манчини и других.

Одним из самых необычных произведений, исполненных хором и солистом Евгением Ивановым, стало *Adiemus* Карла Дженкинса, которую зрители могли узнать по фильму «Аватар». При этом слова песни не имеют никакого смысла и были написаны композитором так, чтобы фонетически соответствовать оркестровым партиям.

Наталья БОРИСОВА

НОВОСТИ

КУДА ПОЙТИ В «НОЧЬ ИСКУССТВ» В СТУПИНЕ

■ Ночь искусств посвящена Году семьи и Дню народного единства. Мероприятия пройдут под девизом «Россия объединяет». В городе Ступино посетители смогут найти мношл интересного на семи площадках: во Дворце культуры, музее, художественной галерее «Ника», Доме культуры «Металлург», центральной библиотеке, театре юного артиста и арт-портале города.

Участников акции ждут интерактивные программы, квесты, театральные инсталляции, мастер-классы, экскурсии, кинопоказы, танцевальные баттлы, выставки, лекции, концерты и модные дефиле.

КСТАТИ

Подробнее можно узнать по ссылке: QR-код:



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНКО

ВЫСТАВКИ

В ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГАЛЕРЕЕ «НИКА» ОТКРЫЛАСЬ СЕДЬМАЯ ВЫСТАВКА «О РОССИИ С ЛЮБОВЬЮ»

■ Это ежегодное масштабное событие, организованное региональным отделением Творческого союза художников России «Московиты», стало традицией для жителей города и любителей искусства.

В экспозиции представлены живописные и графические работы, фотографии, отражающие красоту родных просторов юго-востока и юга Подмосковья. Пейзажи, натюрморты, портреты, выполненные в различных техниках, создают неповторимую атмосферу и позволяют зрителям погрузиться в мир искусства.

Своими произведениями поделились около 50 художников из Ступина, Зарайска, Каширы, Пензы, Рязани и Москвы.

Надежда КЛИМАНОВА



ФОТО: НАТАЛЬЯ БОРИСОВА

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

ДВА РЕКОРДА УСТАНОВИЛИ
СПОРТСМЕНЫ НА ПОЛУМАРАФОНЕ
«КРАСКИ ЛЕСА»

■ В минувшее воскресенье в ступинском парке имени Островского прошёл легкоатлетический забег «Краски леса». В соревнованиях приняли участие около 300 спортсменов из Москвы и городов Подмосковья. Программа состояла из забегов на 1, 5, 10 километров и полумарафона. На дистанциях в 10 и 21 километр легкоатлетки смогли побить рекорды трассы.

В забеге на 10 километров лучшей стала Виктория Игнатова. Она пробежала дистанцию за 42 минуты 49 секунд, побив предыдущий рекорд, который составлял чуть больше 44 минут.

Софья Филиппова из Коломны смогла побить рекорд полумарафона «Краски леса», пробежав дистанцию за 1 час 37 минут 30 секунд. Предыдущий рекорд держался с 2018 года и составлял 1 час 46 минут и 49 секунд.

«Честно говоря, не ожидала, что буду первой, так как травмирована



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

после предыдущего забега в 100 километров. Это просто чудо! Лес – это моя стихия. Наверное, трасса сама помогла, – поделилась эмоциями спортсменка сразу после финиша.

Полумарафон «Краски леса» для многих легкоатлетов стал завершением бегового сезона. Софья же через две недели пройдет еще одно испытание на выносливость – забег «Зеленое кольцо Москвы» длиной в 160 километров.

Андрей СЕМИБРАТОВ

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА

ОТБОР НА ПРЕСТИЖНЫЕ
ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ
СОСТОЯЛСЯ В СТУПИНЕ

■ Первенство по художественной гимнастике «Олимпийские надежды», организованное Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организацией «Олимп», состоялось в Ступине. Соревнования собрали 350 юных гимнасток из разных уголков России.

Ступинский спорткомплекс предоставил отличные, по словам участников, условия для проведения турнира. Гимнастки соревновались в различных возрастных группах, демонстрируя мастерство и грацию.

– Мы рады, что Ступино стало площадкой для проведения такого масштабного соревнования. Наши спортсменки также показали достойные

результаты, – поделилась впечатлениями Ирина Просветова, старший тренер отделения художественной гимнастики.

По словам вице-президента ОФСО «Олимп» Татьяны Головиной, соревнования «Олимпийские надежды» имеют большое значение для развития художественной гимнастики в России.

Победительницы и призеры соревнований были награждены медалями, кубками и дипломами. Кроме того, были определены спортсменки, которые войдут в состав сборной команды для участия во Всероссийских турнирах «Надежда России» и «Возрождение».

Надежда КЛИМАНОВА



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Юриллиной Анной Георгиевной (почтовый адрес: Московская обл., г. Ступино, ул. Андропова, д. 81, кв. 119; адрес электронной почты: kadastr.bobkova@yandex.ru; тел. 8(916)265-59-51; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – № 39661) в отношении земельного участка с кадастровым № 50:33:0030423:37, расположенного по адресу: Московская область, р-н Ступинский, Алфимовский с/о в р-не д. Волково, СНТ «Васьково», уч. 21 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гусева Юлия Ивановна, почтовый адрес: г. Москва, ул. Святоозерская, д. 34, кв. 73, т. 8(903)569-51-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 25 ноября 2024 г. в 11.15 по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 октября 2024 г. по 25 ноября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2024 г. по 25 ноября 2024 г. по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 50:33:0030423:40, 50:33:0030423:20.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Юриллиной Анной Георгиевной (почтовый адрес: Московская обл., г. Ступино, ул. Андропова, д. 81, кв. 119; адрес электронной почты: kadastr.bobkova@yandex.ru; тел. 8(916)265-59-51; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – № 39661) в отношении земельного участка с кадастровым № 50:33:0030423:49, расположенного по адресу: Московская область, р-н Ступинский, Алфимовский с/о в р-не д. Волково, СНТ «Васьково», уч-к 6 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Демущкин Дмитрий Александрович, почтовый адрес: г. Москва, ул. Ереванская, д. 16, корп. 4, кв. 55, т. 8(916)631-69-90.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 25 ноября 2024 г. в 11.00 по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 октября 2024 г. по 25 ноября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2024 г. по 25 ноября 2024 г. по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 50:33:0030423:40, 50:33:0030423:29, 50:33:0030423:20.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Юриллиной Анной Георгиевной (почтовый адрес: Московская обл., г. Ступино, ул. Андропова, д. 81, кв. 119; адрес электронной почты: kadastr.bobkova@yandex.ru; тел. 8(916)265-59-51; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – № 39661) в отношении земельных участков с кадастровыми № 50:33:0010243:105, 50:33:0010243:106 расположенных по адресу: обл. Московская, р-н Ступинский, с/о Ивановский, д. Петрицево выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Черных Анна Александровна, почтовый адрес: г. Москва, ул. Шумкина, д. 13, кв. 14, тел. представителя 8(916)622-70-03.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 25 ноября 2024 г. в 15.00 по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 октября 2024 г. по 25 ноября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2024 г. по 25 ноября 2024 г. по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: обл. Московская, р-н Ступинский, с/о Ивановский, д. Петрицево, ул. Цветочная, д. 3 в восточной части кадастрового квартала 50:33:0010243.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

Ступино
ПАНОРАМА

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 50 – 03092 от 22.11.2023 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.
Учредитель: администрация городского округа Ступино Московской области.

Адрес редакции:
142800,
г. Ступино,
ул. Андропова,
д. 43А/2.

E-mail:
k2022Nemo@yandex.ru

Ответственный за выпуск:
Н.В. Редкина

Газета выходит один раз
в неделю.

Категория
информационной
продукции: 16+

Газета отпечатана
в Обществе с ограниченной ответственностью
«Типография «КомПресс – Москва»
Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш.,
д. 2, корп. 9, пом. А.
Объем: 2 печатных листа.

Подписано в печать: 23.10.2024 года.
Дата выпуска: 24.10.2024 года.
Тираж: 5000 экз.
Заказ: № 4821.

Перепечатка материалов и фотоснимков и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за неточность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических выкладок, имен собственных, географических названий и других данных, а также за использование сведений, не подлежащих открытой публикации. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных сообщений редакция ответственности не несет.